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1. תרשים זרימה לוגי (ריק) של הטקסט:
הבעיה/ הטענה


הסיבות 

סיבה 3
סיבה 2
סיבה 1




המסקנה




ההמלצה/הפתרון





2. הרעיון המרכזי של הטקסט/ טענת הכותב:
    על אף החלום לנסוע במכוניות אוטונומיות, במציאות הנוכחית לא ניתן לעבור ולהשתמש בהן בעקבות שלוש סיבות עיקריות: מחיר גבוה, מחסור בתשתיות מתאימות ובעיית בטיחות. 
מטרת הכותב: לשכנע את הקורא בנוגע לסיבות שבעטיין  לא ניתן לעבור לשימוש במכוניות אוטונומיות במציאות הנוכחית.

3. ארבע שאלות בנושא אוצר מילים:

1. היחס בין המילים חלום - מציאות דומה ליחס בין המילים: 
1. כישלונות - שגיאות
2. ניסיונות - טעויות
3. ידע-  הכשרה
4. נייח - נייד
תשובה: ד. נייח- נייד (ניגודיות. בכל השאר קיים יחס סמנטי של נרדפות)

2. באילו מהמשפטים הבאים לא ניתן להשתמש בפועל לייצר?
א. המפעלים לא יוכלו לייצר בזמן הקרוב מכוניות אוטונומיות.
[bookmark: _Hlk164837708]           ב. ההורים זוכים לייצר חינוך טוב לילדיהם.
          ג. מצב התחבורה בעולם דורש לייצר פתרונות חדשים. 
תשובה: ב. ההורים זוכים לייצר חינוך טוב לילדיהם. 

3. לפניכם ארבעה זוגות מילים. מהו היחס יוצא הדופן מבין זוגות המילים הבאים?
א. התקדמות - נסיגה
ב. רגילים - אוטונומיים
ג. חלום - מציאות
ד. כישלונות - שגיאות
תשובה: ד. כישלונות - שגיאות (נרדפות. בכל השאר קיים יחס של ניגודיות)


4. פירוש המילה "יעד" (פיסקה א שורה 7) הוא:
1. מקום
2. חלום
3. מכונית
4. נהיגה
תרשים לוגי (מלא) של הטקסט:

המלצה: כדאי לתכנן תשתיות שיתאימו למציאות המשתנה. 
המחיר הגבוה  הנדרש לייצורן
תשתיות הנדרשות לייצורן

בטיחות (לא ניתן להגיע לרמה נדרשת)



שלוש סיבות עיקריות
מסקנה: בשנים הקרובות ייסעו מכוניות אוטונומיות לצד מכוניות רגילות
הטענה/ הבעיה: קיים קושי לעבור לשימוש במכוניות אוטונומיות

